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Ata nº 13/2019 da 12ª Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Gramado, realizada dia 06 de maio de 2019 às dezoito horas no Plenário 
Júlio Floriano Petersen. 

 

 

Ata nº 13/2019 da 12ª Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Gramado, realizada dia 06 de maio de 2019 às dezoito horas no Plenário 
Júlio Floriano Petersen, sob a Presidência do Vereador Dr. Ubiratã da Bancada Partido Progressista, estiveram presentes os seguintes 
Vereadores: compondo a Bancada Progressista, Luia Barbacovi, Rosi Ecker Schmitt e Volnei da Saúde; compondo a Bancada do 
Movimento Democrático Brasileiro Everton Michaelsen e Renan Sartori; compondo a Bancada do Partido dos Trabalhadores Prof. 
Daniel  e compondo a Bancada do Partido Republicano Brasileiro Manu da Costa. O Senhor Presidente saudando a presença dos 
senhores vereadores, da comunidade e invocando a proteção de Deus, declarou abertos os trabalhos desta 12ª Sessão Ordinária da 
Câmara Municipal de Gramado, e convidou todos os presentes para em pé ouvirmos o Hino Nacional. Após, Presidente solicitou a 
Assessora de Cerimonial e Protocolo, Mª Aparecida Oaigen Benetti para saudar as autoridades presentes nesta noite, e em ato contínuo 
fazer a Leitura da Bíblia, Provérbios 2-6. Senhor Presidente colocou em discussão Ata nº 12/2019 da 11ª Sessão Ordinária, na 
sequencia colocou em votação Ata nº 12/2019 da 11ª Sessão Ordinária. Aprovada por unanimidade. Após, a assessora de cerimonial e 
protocolo fazer a Leitura do Expediente, e Senhor Presidente solicita para que faça a leitura da “Conclusão do Impeachtman” ao senhor 
Prefeito Municipal de Gramado, por improbidade administrativa protocolado em 29/04/2019. Na sequência, Senhor Presidente abre o 
espaço para o Grande Expediente, onde fizeram o uso da palavra os seguintes vereadores: Volnei da Saúde, Dr. Ubiratã, Everton 
Michaelsen, Luia Barbacovi, Manu, Prof. Daniel,  Rafael Ronsoni, Renan Sartori, Rosi Ecker Schmitt. Em ato contínuo Presidente 
passa para a  Moção de Aplausos, onde a homenageada é a Escola Estadual de Ensino Fundamental Davi Canabarro, e faz o uso da 
palavra a Diretora Sra. Tatiana Dalle Mole, e os vereadores autores desta homenagem que fizeramo uso da palavra foram: Rosi Ecker 
Schmitt, Manu da Costa e Prof. Daniel. Tribuna do Povo, neste espaço tivemos o pronunciamento do Sr. Romeu Ernesto Riegel fazer 
suas manifestações e divulgar o “Fórum Gramado de Estudos Turísticos”. Após seu pronunciamento fizeram o uso da palavra os 
seguintes vereadores: Prof. Daniel, Luia Barbacovi, Manu da Costa e Everton Michaelsen. Ordem do Dia, 1 -  Senhor Prersidente 
coloca em discussão Emenda 002/2019 da Bancada Progressista. “Emenda modificativa ao PLO 09/2019 onde o Executivo Municipal 
fica autorizado a receber doação de materiais e mão de obra para edificação do Centro de Saúde do Bairro Várzea Grande. Modifica-se o 
artigo 2º do PLO 09/2019.” Esta Emenda passou pelas duas comissões permanentes. A Comissão de Legislação e Redação Final, cujo 
relator foi o vereador Renan Sartori, pela Comissão Temática com relatoria do Vereador Volnei da Saúde. Os pareceres das duas 
comissões foram favoráveis a tramitação da Emenda, seguindo orientações da Procuradoria da Casa. No espaço destinado aos 
vereadores, o vereador Prof. Daniel fez o uso da palavra. Em ato contínuo Senhor Presidente coloca em votação Emenda 002/2019 da 
Bancada Progressista. Aprovada por unanimidade. 2 - Senhor Prersidente coloca em discussão Projeto de Lei Ordinária 09/2019 do 
Poder Executivo. “O executivo municipal fica autorizado a receber doação de materiais e mão de obra, para edificação do Centro de 
Saúde do Bairro Várzea Grande.” Este Projeto de Lei passou pelas duas comissões permanentes. A Comissão de Legislação e Redação 
Final, cujo relator foi o vereador Renan Sartori, pela Comissão Temática com relatoria do Vereador Volnei da Saúde. Os pareceres das 
duas comissões foram favoráveis a tramitação do Projeto, seguindo orientações da Procuradoria da Casa. Projeto proposto pelo executivo, 
onde o líder de governo vereador Prof. Daniel fez o uso da palavra. No espaço destinado aos relatores, o relator vereador Volnei da 
Saúde fez o uso da palavra. E no espaço destinado aos vereadores, fizeram o uso da palavra os seguintes vereadores: Volnei da Saúde, 
Dr. Ubiratã, Rosi Ecker Schmitt, Everton Michaelsen, Manu da Costa, Luia Barbacovi e Prof. Daniel. Em ato contínuo Senhor 
Presidente coloca em votação Projeto de Lei Ordinária 09/2019 do Poder Executivo. Aprovado por unanimidade.3 - Senhor Prersidente 
coloca em discussão Projeto de Lei Ordinária 18/2019 do Poder Executivo. “O município de Gramado fica autorizado a contribuir 
financeiramente com o Sindicato de Hotelaria, restaurantes, bares e similares da região das hortênsias – Sinditur Serra Gaúcha.” Este 
Projeto de Lei passou pelas duas comissões permanentes. A Comissão de Legislação e Redação Final, cujo relator foi o vereador 
Renan Sartori, pela Comissão Temática com relatoria do Vereador Volnei da Saúde. Os pareceres das duas comissões foram 
favoráveis a tramitação do Projeto, seguindo orientações da Procuradoria da Casa. Projeto proposto pelo executivo, onde o líder de 
governo vereador Prof. Daniel fez o uso da palavra. No espaço destinado aos vereadores, fizeram o uso da palavra os vereadores Luia 
Barbacovi e Prof. Daniel.  Em ato contínuo Senhor Presidente coloca em votação Projeto de Lei Ordinária 18/2019 do Poder 
Executivo. Aprovado por unanimidade. 4 - Senhor Prersidente coloca em discussão Moção 11/2019 do vereador Everton Mcihaelsen. 
Moção de aplausos pela passagem dos 50 anos de atividades no Bolão de Gramado, pelo Sr. Werno Drecksler. Em ato contínuo Senhor 
Presidente coloca em discussão Moção 11/2019 do vereador Everton Mcihaelsen. Aprovado por unanimidade. Senhor presidente segue 
a Sessão informando que por acordo das Bancadas, não teremos o espaço do Grande Expediente. Questão de Ordem solicitada pelo 
verador Luia Barbacovi, que como Presidente de Comissão de Legislação e Redação Final, informou a relatora do PLO 19/2019 a 
vereadora Rosi Ecker Schmitt. Não tendo avisos da presidência, o presidente em exercício Vereador Dr. Ubiratã agradeceu mais uma vez 
a oportunidade de presidir esta Sessão, e encerra dizendo: “Nada mais tendo a constar, convoco os Senhores Vereadores e a comunidade  
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para a próxima Sessão Ordinária, no dia 13 de maio de 2019 às 18 horas no Plenário Júlio Floriano Petersen da Câmara de Vereadores. 
Obrigado e boa noite a todos”. Sala de Sessões em 06 de maio de 2019. Mª Aparecida Oaigen Benetti, Assessora de Cerimonial e 
Protocolo  -.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-
.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-. 
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